



В Челябинской области перед судом предстанет лжедиректор коммерческого предприятия, обвиняемый в совершении рейдерских преступлений и ложном доносе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч.1 ст.170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц), ч.1 ст.185.5 УК РФ (фальсификация решения общего собрания участников хозяйственного общества) и ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос). По версии следствия, обвиняемый сфальсифицировал основные регистрационные документы общества с ограниченной ответственностью, имевшего единственного учредителя, директора и владельца. В два этапа он представил в налоговую инспекцию Центрального района города Челябинска ложные учредительные документы, что позволило ему без участия собственника первоначально ввести себя в состав участников общества, а на втором этапе полностью завладеть предприятием. Собственник, который в тот период находился за границей Российской Федерации, не контролировал ситуацию. Вернувшись в Челябинск, хозяин незамедлительно обратился в правоохранительные органы. В ответ на его правомерные действия, обвиняемый направил заявление в следственные органы о якобы имевших место мошеннических действиях собственника предприятия. Стоимость предприятия на момент рейдерского захвата составляла более 4 млн. рублей. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/557693>